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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної (магістерської) роботи на тему «Дослідження ролі 

контейнерних перевезень в логістичній галузі» 

студента освітньо-професійної програми  

«Управління транспортними системами в 

умовах ризиків та криз» за освітнім ступенем «Магістр» 

Івана ПОПОВА 

 

Сучасна логістика є невід'ємною складовою глобальної економіки, 

забезпечуючи ефективне переміщення товарів, сировини та матеріалів між 

різними країнами й континентами. У цьому контексті контейнерні перевезення 

відіграють ключову роль, оскільки вони дозволяють оптимізувати транспортні 

процеси, скоротити витрати, зменшити втрати вантажів і забезпечити високу 

швидкість доставки.  

Розвиток контейнерних перевезень тісно пов’язаний із технологічними 

досягненнями та розширенням транспортної інфраструктури. Завдяки 

впровадженню контейнеризації зросла ефективність перевезень на залізничному 

транспорті, а також з'явилася можливість реалізації мультимодальних 

транспортних схем. Це, у свою чергу, створює нові можливості для розвитку 

логістичних ланцюгів постачання. 

Розвиток контейнерних перевезень в Україні є важливим не лише для 

забезпечення ефективності внутрішньої логістики, але й для зміцнення позицій 

країни на світовому ринку перевезень. Дослідження ролі контейнерних перевезень 

у логістичній галузі дозволяє виявити їх вплив на економічну ефективність 

підприємств, аналізувати сучасні тенденції та розробляти інноваційні підходи до 

їх оптимізації. 

Проте, контейнерні перевезення стикаються з рядом викликів, таких як 

зміни в глобальній економіці, геополітичні конфлікти, пандемії, екологічні норми 



та технологічні інновації.  

У магістерській роботі розглянуто сучасний стан контейнерних перевезень, 

їх економічну ефективність, ключові виклики та перспективи, а також можливості 

вдосконалення логістичних процесів із використанням контейнерних технологій.  

У результаті проведеного дослідження було проаналізовано ключові 

аспекти, пов'язані з роллю транспорту та логістики в сучасній економіці, а також 

вплив контейнерних перевезень на світову економіку. 

Було встановлено, що транспорт і логістика є важливими складовими 

сучасної глобальної економіки, які забезпечують ефективний обмін товарами та 

послугами між країнами. Аналіз показав, що галузь стикається з рядом викликів, 

серед яких можна виділити необхідність впровадження сучасних технологій, 

забезпечення стійкості та підвищення прозорості логістичних систем. 

Особлива увага була приділена контейнерним перевезенням, які є 

ефективним, стандартизованим та універсальним методом транспортування 

товарів. В роботі було визначено основи та особливості контейнеризації, 

проаналізовано логістичні аспекти процесу контейнеризації, а також етапи 

глобального ланцюга постачання. Було встановлено, що контейнеризація впливає 

на зменшення витрат на транспортування, створює нові робочі місця, сприяє 

глобалізації світової економіки та оптимізує ланцюги постачання. 

Визначено, що технологічні інновації, такі як розумні технології, 

енергоефективні методи виробництва та оптимізація завантаження, мають 

значний потенціал для підвищення ефективності, зменшення витрат палива та 

мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище. Було проаналізовано 

приклади успішної інтеграції цих технологій у різні транспортні системи, а також 

потенціал інноваційних рішень для забезпечення адаптивності та стійкості до 

глобальних економічних викликів. 



На основі отриманих результатів було підтверджено, що сучасні технології, 

що використовуються у контейнерних перевезеннях, є необхідними для 

подальшого розвитку галузі та забезпечення її стійкості. 

Було проведена оцінка ринкових перспектив контейнерної логістики до 

2034 року: глобальний ринок контейнерів прогнозується до зростання завдяки 

електронній комерції, глобалізації, а також інноваціям у контейнеризації та 

автоматизації. 

Проведено аналіз факторів, що впливають на ризики контейнерних 

перевезень. Визначено основні джерела невизначеності, пов'язані зі зміною 

обсягів перевезень, непередбачуваністю технічних збоїв, природніми 

катаклізмами та змінами логістичних ланцюгів. 

Оцінено ключові показники надійності контейнерних терміналів та 

показано вплив технологічних інновацій та технічного оснащення на 

ефективність роботи. 

Таким чином, в роботі було встановлено, що контейнерні перевезення 

відіграють стратегічну роль у глобальній логістиці, забезпечуючи ефективність, 

швидкість та надійність ланцюгів постачання. Важливість впровадження 

інновацій та технологій у цій галузі надає можливість мінімізувати витрати, 

знижувати екологічний слід та адаптуватися до викликів глобальної економіки. 

На основі дослідження встановлено, що підвищення рівня співпраці між 

різними учасниками транспортного сектору, включаючи державні органи, 

залізничні оператори, технологічні компанії та інші зацікавлені сторони, створює 

передумови для успішної інтеграції технологій та реалізації стратегій, 

спрямованих на досягнення екологічності та ефективності у транспортному 

секторі. 

Крім того, було визначено, що стратегічний підхід до планування, 

впровадження регуляторних норм та розвиток інфраструктури є необхідними 

умовами для переходу до більш екологічно чистих методів транспорту.  



Таким чином, результати дослідження дозволяють окреслити комплексний 

підхід до розвитку та оптимізації логістичних систем, впровадження екологічних 

стратегій та адаптації до новітніх технологій. Ці заходи забезпечують стійкий 

розвиток транспортного сектора та його адаптацію до сучасних викликів 

глобальної економіки та екологічної трансформації. 

В розділі охорони праці було визначено, що профспілки можуть стати 

потужним інструментом у забезпеченні прозорості та ефективності систем 

управління безпекою. Було наголошено на необхідності міжнародної співпраці 

профспілок, особливо в умовах глобальних викликів, таких як лібералізація 

ринку та використання аутсорсингу. Також виявлено, що сучасні технічні 

рішення, такі як автоматичні системи захисту поїздів, відіграють важливу роль у 

мінімізації ризиків. Проте важливо поєднувати їх із належним навчанням 

працівників, дотриманням соціальних стандартів та впровадженням прозорих 

механізмів моніторингу та розслідування інцидентів. 

В розділі охорони навколишнього середовища було проведено аналіз 

впливу транспортної галузі на викиди парникових газів. Виявлено, що 

транспортний сектор належить до головних джерел викидів, на його частку 

припадає близько 20% загальної кількості парникових газів. 
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МЕТА кваліфікаційної (магістерської) роботи полягає в дослідженні 
ролі контейнерних перевезень у логістичній галузі, аналізі їхнього 

впливу на ефективність логістичних ланцюгів та визначенні 
перспектив розвитку цього сектору

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ – роль контейнерних перевезень у 
підвищенні ефективності логістичних систем, їх вплив на 

оптимізацію транспортних процесів, економічну доцільність та 
перспективи розвитку в Україні.

ОБ’ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ – процеси організації та функціонування 
контейнерних перевезень у логістичній галузі.

АПРОБАЦІЯ теми кваліфікаційної (магістерської) роботи: 
«Контейнерні перевезення та їх вплив на глобальну логістику», І 

Київська науково-практична інтернет-конференція студентів, 
аспірантів та молодих вчених «Інновації та безпека на залізничному 

транспорті: виклики та ризики» 15 листопада 2024 р.
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ПЕРЕВАГИ КОНТЕЙНЕРНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ
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пр
𝒕зб
пр
+𝜧доб

від 𝟏 − 𝜶Н
від 𝒕зб

від + 𝟎, 𝟎𝟑 𝜧доб
пр

+𝜧доб
від 𝒕РЕМ 𝒌,



СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 

КОНТЕЙНЕРО-МІСЦЬ 

СХЕМА КОНТЕЙНЕРНОГО 

ПУНКТУ



Автонавантажувачі для переробки великотонажних контейнерів: 

фронтальний з вилковим вантажозахоплювачем (а); з висувною крановою 

стрелою – річстакер (б); з фронтальним верхнім вантажозахоплювачем (в); з 

фронтальним боковим вантажозахоплювачем (г); портальний (д) 

ТИПИ ОБЛАДНАННЯ НА КОНТЕЙНЕРНОМУ 

ТЕРМІНАЛІ



ДОБОВИЙ КОНТЕЙНЕРОПОТІК

𝛭доб
ሺпрሺвід
=
𝛭річ

ሻпрሺвід
𝑘Нσ𝛽𝑖 𝛾𝑖

365

𝛭СУТ
ПР =

255000⋅1,1⋅0,7⋅2

365
= 1075т 𝛭СУТ

ОТ =
345000 ⋅ 1,1 ⋅ 0,7 ⋅ 2

365
= 1455

Варіанти вантажних залізнично-автомобільних 

терміналів для великотоннажних контейнерів з 

автонавантажувачами з висувною крановою 

стрілою (а) і портальним автоконтейнеровозом (б) 



БЕЗПЕКА 

ПРАЦІВНИКІВ 

ЗАЛІЗНИЧНОГО 

ТРАНСПОРТУ — ЦЕ 

ІНВЕСТИЦІЯ У 

СТАБІЛЬНІСТЬ ТА 

ДОВІРУ ДО 

ТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ

Захист інтересів працівників:

Профспілки активно сприяють впровадженню високих
стандартів безпеки

Колективні договори

1) Чіткі положення про робочий час, навчання та стандарти
робочого середовища.

2) Регулювання тривалості змін, перерв і відпочинку

Активна участь у питаннях безпеки

Профспілки мають брати участь у розробці та контролі за 
виконанням заходів безпеки

РОЛЬ ПРОФСПІЛОК У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕКИ



19,70

18,80

3,9031,00

11,90

9,40
5,30

транспорт промисловість комрційні установи

енергетика сільське госпларство житловий комплекс

інше

ВИКИДИ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ ЗА СЕКТОРАМИ



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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